

郸城县实验中学(新校区)

全班124名学生90套书,怎么学习呢?

□晚报记者 徐松

本报讯 “开学都半学期了,我们才知道,全班120多名学生,才90套书。有的两个人看一套,有的五个人看三套,学校还动不动就让孩子向家里要钱买教辅资料。孩子学习成绩一路下滑……”10月20日,郸城县一学生家长拨打周口晚报新闻热线8289999,反映自己孩子在该县实验中学(新校区)遭遇到一系列事情。

已经过去半学期了,孩子居然没有书
学生家长:没有教材影响学生成绩

这位学生家长反映,他的孩子去年就在郸城县实验中学(新校区)七年级就读,学习成绩一直很好。可是,今年进入八年级之后,孩子隔三差五回来要钱买教辅资料,从开学到现在已经交了200多元了。但是,孩子的成绩一路下

滑,让家长大跌眼镜。

“我们万万没有想到,孩子自开学以来竟然没有书!没有书怎么让孩子学习呀?没有书对孩子学习影响多大呀!没有书还让买那么多教辅资料?上课的时候两个人看一本书,有时候五个人看三本书,能学好吗?”通话中,这位家长情绪非常激动。他表示,想在郸城县实验中学上学非常难,只有郸城县城丁老家(实验中学新校区附近村庄)公开招收极少部分学生,大部分学生都是托关系进去的,自己的孩子也是去年托关系请客进入郸城县实验中学(新校区)的。不管怎么样,自己孩子进入学校学生成绩还不错,而且随着时间的推移,孩子学习成绩一直上升。

可是进入八年级之后,孩子回家总是不爱说话,做作业与七年级时的状态也不同。家长总感觉孩子有问题,起初以为是学习科目增加、任务加重,所以不断地给孩子鼓励。没

想到上次考试成绩出来后,发现孩子学习成绩下滑得很厉害。在家长的追问下才知道,全班124名学生,只有90名学生有书,全班都是两个人一套书或者五个人三套书。

针对这种情况,郸城县实验中学(新校区)的部分学生家长接受周口晚报记者采访时,确认确实存在这种情况,他们也都表示很无奈。

教材免费为何出现“洛阳纸贵”

教育部门:书籍随学籍发放 已督促解决

随后,周口晚报记者电话采访了郸城县实验中学(新校区)八年级一位班主任王老师,他证实了全班124名学生确实只有90套书的事实。王老师无奈地说,因为部分学生的学籍暂时没有转到郸城县实验中学(新校区),教材是跟着学籍发放的,这些学生的教材都在原学籍处。不过,对于部分学生没

有书的情况,校方一直在想办法解决。周口晚报记者采访了解到,该校八年级20多个班级都存在这种情况。

但是,周口晚报记者随机采访了该县其他一些中学部分学生和家长,他们均表示没有发现这种情况。特别是民营学校,无论学籍是否转到学校,校方为了孩子的学习质量,早早地就保证每人一套书发放到位。

对此,该县教体局相关负责人从郸城县实验中学(新校区)了解情况后向周口晚报记者反馈,全县严格按照学生学籍发放教材,由于郸城县实验中学(新校区)这两年新转入学生较多,有些学生的学籍至今没有转到郸城县实验中学(新校区)。所以,一时出现了部分学生没有书的情况,据初步了解,全校约600人没有教材,暂时与其他学生共用教材上学。郸城县教体局获悉此种情况后,立即督促郸城县实验中学(新校区)尽快为学生解决教材问题,保障学生正常学习。

八旬老翁提半袋零钱探望服刑孙子

□晚报记者 金月全
通讯员 邹志远

“小鹏,爷爷这次又是一路乞讨过来看你,你一定要争气,好好听警官的话,把流里流气的毛病都改了吧!”10月20日上午,在省周口监狱探监室,一位衣衫褴褛的老人隔着玻璃用电话和服刑的孙子通话,说到动情处,老人嚎啕大哭。

老人姓陈,驻马店上蔡县人,是省周口监狱四监区服刑人员陈某的爷爷。来省周口监狱之前,他在外乞讨近两个月,为的是给服刑的孙子“买些好吃的”。这次,他给孙子带的礼物是半袋毛票和硬币,这是他两个月来在外乞讨的“成果”。他来监狱前本想把这堆毛票和硬币换成整票存入孙子的狱内消费卡,可是去了三家银行,没有一家肯兑换。

监狱探监室工作人员看着老人乞讨的大堆毛票和硬币,又感慨又为难:感慨的是老人之不易,为难的是收了这些毛票自己也不好处理。看着老人伤心焦急的样子,监管监区副监区长杨华带领一帮女警,花了近半小时将零钱清点

完毕,一共为595元整。女警们劝老人将95元留下当路费,老人不肯,说也不知道自己还能活多少日子,也许这是最后一次照料孙子了,执意将全部零钱留给孙子。好心女警苏佩霞添上五元钱,凑成600元整数,存入陈某的账号。

其实这是老人的全部家当,把钱留给孙子后,根本没有钱返回家乡上蔡,他准备沿路乞讨回家。女警们十分同情,纷纷解囊,为老人凑齐了路费。

据杨华介绍,陈某今年25岁,两年前因伙同他人用殴打、胁迫的手段在公路上抢劫了一名路人的手机,价值350元,后以抢劫罪被上蔡县人民法院判处有期徒刑3年。入狱后,其父母、妻子先后和他断绝了关系,唯有八十多岁的爷爷不离不弃,来监狱看过他数次。

陈某听说爷爷为了他探望他而在外乞讨,失声痛哭,懊悔自己不该年少轻狂,触犯刑法,让老人在耄耋之年还遭这样的罪。

社区故事

《典妻》简介

该剧是根据上世纪30年代革命作家柔石先生的小说《为奴隶的母亲》改编创作的。故事讲的是民国年间,浙东农村的一户贫苦人家。丈夫谋生屡屡受挫,幼子春宝又久病不愈,穷困逼之下,丈夫以一百块大洋将妻子出典三年。妻子泪别病儿和丈夫,委曲地走出旧家,迈入新家门槛。新家的主人是个年长的秀才。因为秀才娘子多年不育,又不允许丈夫纳妾,所以典妻借腹,传宗接代。新家是富裕的,秀才对妻也似乎不坏,可妻还是惦记着旧家,惦记着儿子。一年后,妻生了儿子秋宝。秋

宝的百日庆典,亲夫突然来了,这下又唤醒了妻对春宝和旧家的怀念。尤其是秀才夫妇竟当面诬陷妻的亲夫偷窃,并且也无情地辱骂和羞辱了妻,妻终于明白了自己实际地位。期满回家的日子,妻竟不能和秋宝再见一面,妻的心又将要不由自主地留在那个伤心而又屈辱的“家”。妻的归家之路是这样的漫长,一颗母亲的心被掰成了两半,她只能再次幻想着春宝的病能够治好,健康活着;幻想着一家三口的亲情团聚……可是,当妻终于跨进自家门槛的时候,她的儿子春宝已经病得奄奄一息……

“中原文化大舞台”演出安排 (周口市)

演出时间	演出剧场	演出剧目	演出单位
10月22日19:30	周口人民会堂	豫剧《典妻》	项城市豫剧团

建行“快贷”在手机银行客户端成功上线

9月7日,“快贷”在建行手机银行客户端顺利部署上线。客户登录建行手机银行,在“小转盘”上点“快贷”,只要动动手指点点点,贷款“秒申、秒审、秒签”,3“秒”3步即可办完全部手续。“快贷”作为建行在金融系统内首创的全流程网上个人自助贷款,2014年9月13日实现在网上银行试点投产,2014年12月13日全行上线推广网银版“快贷”。

建行信用卡中心获“最佳客户联络中心奖”

日前,建行信用卡中心在2014至

2015年度中国最佳呼叫中心系列奖项评选活动中,荣获核心奖项“中国最佳客户联络中心”。

今年以来,建行信用卡中心深入推进“智慧客服”建设,实现信用卡客户服务在电子渠道、400客服中心、分行网点之间的协作融合,网站、手机银行、微信、易信、机器人客服等信用卡自助服务渠道业务受理量占总业务量的85%,全面推广智能机器人客服。

龙卡河南热购信用卡全城“芯”动

9月24日,建设银行河南省分行河南

热购信用卡正式上市。龙卡河南热购信用卡作为跨商圈、综合化、平台性的信用卡产品,以芯片为介质,整合了所在城市衣、食、住、行、购、游等各大领域商圈的专属特色权益,是建设银行开发的具有地方城市名片特征的平台性产品。

据了解,持卡人只需出示该卡,即可享受省内各大购物中心、知名百货、餐饮酒店、旅游出行等合作商户的会员礼遇或折扣优惠,真正实现“一卡在手,惠聚精彩,热购中原”。首批合作商户包括河南正道商业集团、河南省永和铂爵国际酒店、河南超继商贸有限公司(超继体育)、洛阳长申商贸有限

公司(长申国际)、洛阳耀莱腾龙影城管理有限公司、新乡市百货大楼、河南鹰诚集团平顶山鹰城世贸广场有限公司、西峡恐龙遗迹园旅游有限公司等省内知名商业代表。同时还可享银联中国旅游卡全国200多家3A级以上热门景区门票、住宿、餐饮优惠,随心旅行,畅游无尽。此次龙卡河南热购信用卡的发行既是建行积极贯彻落实国家扩大内需政策,促进实体经济发展的有力体现,也是加快产品创新,满足客户衣食行娱游等全方位消费需求,建立竞争优势,探索优于同业客户体验的有益尝试。(龙涛)